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Explore 
the symbol

Najstarije otočko naselje izrazitog šarma i ugodnog 
karaktera, perjanica je suvremenog turizma. Oni 
koji Bol po prvi puta vide dolaskom sa sjeverne 
strane otoka, s vrha Vidove gore - najviše uzvisine 
srednjodalmatinskih otoka, primijetit će kako je i 
priroda bila pažljiva kako bi ga što bolje očuvala. 
Mjesto koje datira još od 9. stoljeća, danas je simbol 
Jadrana ali ne samo zahvaljujući Zlatnom ratu, jednoj 
od najprepoznatljivijih plaža u Hrvatskoj. Razlog 
više je što je u Bolu suvremena turistička ponuda 
komplementarna naslijeđu i iznimnim prirodnim 
vrednotama ovog dijela Dalmacije. Suvremeni 
hotelski smještaj, moderne vile i zabavni sadržaji 
savršeno su uklopljeni u prostor na kojem se nalazi 
sedam arheoloških lokaliteta i kojim prevladava 
pučka arhitektura.

Mjesto je to u kojem djelić svoga raja možete pronaći 
i u razdobljima najviše sezone. Kada na cijeloj obali 
vladaju gužve, u Bolu su šetnje ugodne, plaže 
prostrane i aktivnosti u prirodi i na moru nebrojene. 
Sunce koje Boljane grije 134 dana u godini reflektira 
se i na ćud domaćina. Prvobitno vrsni vinogradari, 
ribari i pomorci, danas su Boljani i ugodni susjedi te 
posvećeni turistički djelatnici, čija je gostoljubivost 
uvijek prisutna no nenametljiva. Topla mediteranska 
klima godi i zemlji koja nesebično nagrađuje svaki 
trud, a umješnost bolskih ugostitelja od kvalitetnih 
namirnica prezentirat će vam domaću kuhinju sa 
suvremenim odmakom. 
Pažnja s kojom je u Bolu suvremena turistička ponuda 
utkana u povijest, tradiciju i naslijeđe rezultirala 
je destinacijom u kojoj istovremeno uživaju gosti 
različite životne dobi i stilova.

DOBRODOŠLI 
U BOL

www.bol.hr
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Feel the 
mediterranean      ease

Čak 2700 sunčanih sati tijekom godine, Bolu su dali 
posebnu, zaraznu energiju kojoj se gosti prepuste 
već prvog jutra boravka u destinaciji. Boljani imaju 
dugu ugostiteljsku tradiciju vrhunske kvalitete no 
istovremeno su vjerni svom otočkom stilu života 
kojeg će bez zadrške podijeliti s ‘fureštima’. 
Pored modernih jahti privezanih za bolsku rivu, ranom 
zorom samo ribarske brodice izlaze iz porta, kada  
Boljani vode svoje goste u ribolov, dijeleći s njima 
komadić svoje svakodnevnice. Boravak u modernom 
hotelskom kompleksu ili privatnoj vili na samoj 
bolskoj šetnici, gostima osiguravaju potpuni komfor 
no istovremeno šetnja kroz maslinike i spontani 
razgovori i druženja s lokalnim stanovništvom tijekom 
berbe grožđa, daju Bolu taj poseban karakter i šarm. 

TRADITION MEETS 
CONTEMPORARY
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Dive into the    mesmerising 
blue

Među brojnim, manje ili više skrovitim plažama kojima 
Bol obiluje, ističe se šljunčana plaža Zlatni rat koja 
se svojom dužinom od gotovo pola kilometra pruža 
u dubinu morskog plavetnila. Zlatni rat postao je 
simbolom Jadrana, ne samo zbog svoje specifične 
forme već i što je riječ o jedinstvenom, i jednom od 
najljepših, prirodnih fenomena Jadrana. Umjerene 
morske struje svakog sata iznova oblikuju ovu 
plažu nanošenjem finih šljunčanih oblutaka oko 
podmorskog grebena, mijenjajući joj veličinu i oblik. 
Kako je Zlatni rat prekriven gustom borovom šumom, 
ovaj prirodni fenomen najvidljiviji je na samom vrhu 
koji se sužava ili širi, usmjerava lijevo ili desno, ovisno 
o valovima i strujama kojima je potrebno ugoditi. 
Stoga na Zlatni rat možete doći svakoga dana i on će 
uvijek biti prekrasan, ali nikada isti.

THE BEACH – 
THE SYMBOL

www.bol.hr
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Immerse 
yourself in the               greenery

Bol se smjestio podno Vidove gore i Bolske krune, 
uzvišenja prekrivenih gustom borovom šumom 
koja se spušta sve do mora. Osim na Zlatnom ratu, 
cijelom dužinom obale, kao i nad poznatom bolskom 
šetnicom, borove krošnje štite od jakog sunca pa je 
uz lagani maestral i za najvrućih dana boravak na 
zraku i dalje ugodan. Na obroncima Bolske krune, 
netom izvan centra Bola, iz godine u godinu sve veći 
prostor zauzimaju vinogradi i maslinici kojima je ova 
mikro-lokacija darovala idealne uvjete za ekološki 
uzgoj kultura. Morski zrak, mediteranska klima i 
kvalitetna zemlja crvenica daju plodove jedinstvenog, 
jasnog okusa kojima bolska ponuda obiluje. Bujna 
vegetacija pak s druge strane, uzbudljivo je okruženje 
za šetnje i trčanje, ali i avanturističke vožnje 
kvadovima i đipovima. 

LUSH NATURE

www.bol.hr
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Create your own       
     historical     stories

Kako je Bol naseljen već od antičkog doba, danas 
se na njegovom području nalazi sedam arheoloških 
lokaliteta među kojima su i ostaci rimske nakapnice 
za vodu „piscina“, nekada u sklopu veće antičke villae 
rusticae. Povijesti Bola najupečatljivija je kada mu se 
prilazi s mora. Na poluotočiću s istočne strane pred 
tisuću godina uzdignut je Dominikanski samostan, 
čiji muzej čuva arheološku i numizmatičku zbirku 
te druge vrijednosti među kojima i „Bogorodica s 
djetetom“ venecijanskog slikara Jacopa Tintoretta 
iz 1563. godine. Zapadno od centra nižu se gotički 
ljetnikovac, loža s crkvicom i renesansno-barokna 
palača u kojoj je galerija bogatog fundusa lokalnih 
umjetnika. Bogato naslijeđe se nenametljivo uklapa u 
urbanu strukturu Bola, ostavljajući prostor za vlastitu 
interpretaciju stoljetne kulture.

CULTURE 
AND HISTORY

www.bol.hr
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Let yourself 
to the         movement

Zahvaljujući odličnoj infrastrukturi i centralnom 
tereanu koji ima više sjedećih mjesta nego Bol 
stanovnika, ovaj je dio Brača već desetljećima poznat 
po profesionalnom teniskom turniru te ga i brojni 
teniski rekreativci i mlađi profesionalci posjećuju 
tijekom godine. Zlatni rat odavno je dom brojnim 
wind i kite-surferima što je tek dio šarolike ponude 
vodenih aktivnosti kojima se u Bolu možete okušati. 
U novije vrijeme, sve veći broj gostiju prepoznaje i 
koristi blagodati konfiguracije terena upuštajući se u 
duge, opuštajuće šetnje, nordijsko hodanje, trčanje 
i biciklizam, ali i avanturističke vožnje kroz prirodu. 
Ljepota Bola upravo je u raznolikosti prirode koja ga 
okružuje, potrebno je samo prepustiti se istraživanju 
kroz brojne aktivnosti koje pruža. 

SPORT AND 
RECREATION

www.bol.hr
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Spice up the 
holidays

Očekivano, svježa morska riba okosnica je 
dalmatinske, pa tako i bolske kuhinje no i mlada 
janjetina zauzima važno mjesto na jelovniku 
domaćina. Ove ukusne, svježe namirnice u 
kombinaciji s povrćem netom ubranim u vrtu, uz 
obilje mediteranskih trava i začina, iskonski su okusi 
domaće kuhinje. U modernijim restoranima način 
pripreme će imati suvremeni gastronomski odmak 
što se savršeno izražava i kroz samu prezentaciju 
jela. Uz hranu, posebno mjesto u bolskoj gastronomiji 
zauzimaju vina. Bolski i murvički plavac autohtone su 
sorte zaslužne za visokokvalitetna vina koja uparena 
s dalmatinskom kuhinjom ostavljaju okus sunca na 
nepcu i pružaju najupečatljiviji doživljaj kojem se u 
destinaciji možete svakodnevno prepustiti.

UNFORGETTABLE 
FLAVOURS

www.bol.hr
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Never get bored
Bol je vrhunska destinacija za odmor upravo zbog 
savršene fuzije kulture, prirodnih ljepota, vrhunske 
gastronomije, brojnih aktivnosti i raznolike ponude 
smještaja. No, i nakon večere, cjelodnevnog kupanja 
ili sporta, Bol ima i zabavan noćni život. Kulisu za 
ugodnu večer na plaži, u dobrom društvu i uz čašu 
plavca, uz poznatu vinariju osigurava i nekoliko 
barova. Oni koji su nakon slasne večere željni 
plesa, gužve i koktela, ovisno o glazbi koja najbolje 
odgovara njihovom raspoloženju, u centru mjesta 
mogu odabrati svoje omiljeno mjesto za izlazak i 
koktel. U ljetnoj sezoni, do zore se pleše u novoj, 
modernoj diskoteci, dok će se za romantične šetnje 
i razgovore uz obalu, svaki djelić bolskog pejzaža 
savršeno uklopiti.

FUN, FRIENDS 
AND FAMILY

www.bol.hr



ISLAND OF BRAČ — CROATIA 

Go beyond
Iz Bola je jednostavno posjetiti cijeli otok, a za 
početak, kako biste u potpunosti spoznali njegovu 
ljepotu, s Vidove gore, ujedno najvišeg vrha svih 
jadranskih otoka (778 m), pogledom možete 
istražiti čarobni horizont. Par kilometara od Bola 
smjestila se Murvica, poljska idila poznata po 
plažama i pustinjskim spomeničkim ostacima te 
Zmajevoj špilji u kojoj se nalazi minijaturna crkvica 
s isklesanim reljefima koji bude posebnu znatiželju 
promatraču. Obližnja pustinja Blaca, najveća 
otočka kulturna atrakcija, jedinstven je spomenik 
kulture, svjedok ljudskom radu i izdržljivosti, koji 
podučava o 400 godina intenzivnog duhovnog, 
kulturnog i gospodarskog života. U ponudi su 
i brojni izleti na druge otoke; Korčula, Hvar, 
viška Modra špilja samo su neki od uzbudljivih 
jednodnevnih izleta koji se nude.

ISLAND AND 
NEARBY 
ATRACTIONS

www.bol.hr
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Make yourself 
at home

Boljani su se počeli baviti turizmom od 1923. godine, 
pažljivo integrirajući turističke sadržaje i usluge u 
mjesto i životni stil lokalne zajednice. Danas perjanica 
turizma, Bol nudi sve sadržaje i usluge neophodne 
kako bi ispunili očekivanja te zadovoljili potrebe 
suvremenog putnika. Uz raznoliku ugostiteljsku 
ponudu, Bol ima odlične hotelske kapacitete različite 
kategorizacije, uključujući sportske i wellness centre. 
Za one koji preferiraju bliži odnos sa zajednicom 
preporuča se smještaj u brojnim privatnim 
apartmanima dok su ljubitelji prirode već odavno 
stalni gosti bolskih kampova. Istinski hedonisti pak 
u novije vrijeme biraju moderne privatne vile, u čiju 
je arhitekturu često integrirana najrasprostranjenija 
materijalna vrijednost otoka Brača, brački kamen.

WHERE 
TO STAY

Poslajite neku ljepu kucu s 
bazenom koja postoji u bolu
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Arrive smoothly
Otok Brač najpovezaniji je dalmatinski otok s 
kopnom. Svakodnevne su redovne trajektne 
linije koje Supetar spajaju sa Splitom i Sumartin s 
Makarskom. Odlično funkcionira i cestovni otočki 
prijevoz iz ovih mjesta do Bola, a direktno u Bol se 
dolazi brzom, katamaranskom linijom. Ipak, najbrži 
i najkraći put je redovnim avionskim linijama ili 
manjim sportskim i privatnim avionima koji slijeću 
u Zračnu luku Brač. Naravno, bolski porat potpuno 
je opremljen i za prihvat privatnih jedrilica i 
brodova …. (nešto o vezovima)

HOW TO 
REACH US

www.bol.hr

SPLIT

DUBROVNIK

BOL

SUPETAR
POSTIRA

SELCA

NEREŽIŠĆA
MILNA

SUTIVAN

ZADAR

RIJEKA

PULA

ZAGREB

OSIJEK

C R O AT I A
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Lets stay
in touch


